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Aanleiding 

Op 23 juni 2023 zijn door het lid Van Haga (Groep Van Haga) schriftelijke vragen 

gesteld over het cancellen van politici door Op1. Deze vragen volgen op een 

artikel in de Volkskrant over de cultuur bij het programma Op1 van de publieke 

omroep. Recent is een nieuw uitgebreid artikel in de Volkskrant over dit 

onderwerp verschenen. 

Geadviseerd besluit 

Indien u akkoord bent met de antwoorden, wordt u verzocht de brief te 

ondertekenen.  

Kernpunten 

In de brief geeft u kernachtig antwoord op de vragen:  

- U geeft aan dat de NPO verantwoordelijk is voor de uitvoering van de 

publieke mediaopdracht op landelijk niveau, waaronder te zorgen dat de 

programma’s van de publieke omroep voldoen aan hoge journalistieke en 

professionele kwaliteitseisen.  

- U geeft aan dat het niet past dat u zich als staatssecretaris van media 

bemoeit met programma’s. 

- U geeft aan dat conform artikel 2.88 van de Mediawet de publieke 

omroepen bepalen vorm en inhoud van het door hen verzorgde media-

aanbod. 

Toelichting 

• Het programma Op1 is in januari 2020 gestart na het stoppen van de 
talkshow Pauw van BNNVARA. In het programma presenteren wisselende 
duo's een talkshow over het nieuws van de dag. Verschillende gasten 
vertellen over hun werk en het nieuws in hun branche, van kunst tot 
politiek. 

• Het programma is opgezet door BNNVARA, EO, Omroep MAX, WNL en de 
VPRO. De VPRO is na één jaar gestopt, ook KRO-NCRV heeft één jaar 
(2021) met het programma meegedaan. BNNVARA is recent gestopt met 
het programma. 

• De kernredactie van het programma werd geleverd door producent TVBV. 
Elke omroep levert een aantal redacteuren en samenstellers, die 

eindverantwoordelijk zijn voor de uitzending. Dhr. Huisjes is penvoerder 
namens de betrokken omroepen. 
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Woo art.  

5.1 lid d 

https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/bnnvara-stopt-met-op1-na-conflict-met-wnl-directeur-bert-huisjes~b3c00501/
https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/bnnvara-stopt-met-op1-na-conflict-met-wnl-directeur-bert-huisjes~b3c00501/
https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/falende-bazen-waanzinnige-verwijten-en-aanhoudende-spanningen-wat-speelt-er-bij-op1~b08e74c9/
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Datum 

13 juli 2023 

 

• Voor de volledigheid is voor de beantwoording van deze vragen contact 
opgenomen met BNNVARA en met dhr. Huisjes. Dit heeft niet tot nieuwe 
inzichten of antwoorden geleid. 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Geen.  

 

 


